



В Нижнем Новгороде руководитель коммерческой организации признана виновной в даче взятки руководителям АО «Нижегородский водоканал»



Собранные следователем второго отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Нижегородской области доказательства положены судом в основу обвинительного приговора руководителю коммерческой организации. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу в особо крупном размере).

Установлено, что подсудимая фиктивно устроила жену участника преступного сообщества, возглавляемого бывшим генеральным директором АО «Нижегородский водоканал». В период с апреля по ноябрь 2020 года она фактически не выполняла свои трудовые обязанности, при этом, на счета руководителей акционерного общества в качестве взятки были перечислены денежные средства в сумме свыше 1 миллиона 400 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Противоправные действия подсудимой были выявлены и пресечены следователями СК совместно с оперативными сотрудниками УФСБ по Нижегородской области.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы условно со штрафом 2 миллиона 800 тысяч рублей.

Уголовное дело в отношении участников преступного сообщества - бывших руководителей АО «Нижегородский водоканал», в настоящее время также находится на рассмотрении в суде.

09 Января 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1756463>